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Ле гоч ная вен ти ля ция (ЛВ) опре де ля ет ся по фор му ле
 

ЛВ = ча сто та ды ха ния х ды ха тель ный объем.
 

Рас счи тай те ЛВ че ло ве ка (см3/мин), если из вест но, что ре зерв ный объем вы -
до ха со став ля ет 1500 см5, жиз нен ная ем кость лег ких  — 4200 см3, ча сто та ды ха -
ния  — 15 ды ха тель ных актов (вдох-выдох) за 1 мин, ре зерв ные объ е мы вдоха и
вы до ха равны.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай -
те. На при мер: 12.


